CARPANLAR VE KATLAR

28 =22.7° seklinde asal ¢arpanlarina ayriimigtir.
Buna gore a+b=?igleminin sonucu kagtir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5

45 sayisinin pozitif garpanlarindan kag tanesi
asal sayi degildir?
A) 6 B) 5 C)4 D) 2

Bir dogal sayinin pozitif garpanlarindan iki tanesi
6 ve 10 dur.Bu dogal sayinin tim asal ¢arpanlari
2, 3 ve 5 ise bu sayinin en kiicik degeri nedir ?
A) 24 B) 30 C) 60 D) 45

KONU DEGERLENDIRME

..................................... CESIT TEST-8

Asagidaki sayilardan hangisinin pozitif carpan
sayisi digerlerine gore daha fazladir?
A) 10 B) 17 C) 20 D) 41

Pozitif carpanlari kigukten buyige
1,2,5,x,25,y seklinde verilen sayi hangisidir?

A) 50 B) 25 C) 100 D) 65
23.3%=p
2°3%52 =R

Verilenlere gore

EKOK(P.R) _, isleminin sonucu kagtir?
EBOB(P,R)

A) 100 B) 150

C) 300 D) 450



CARPANLAR VE KATLAR

180 sayisinin asal garpanlari asagidakilerden
hangisidir?

A) 1,2,23

B) 3,57

C) 23

D) 2,3,5

12 18 S g
N ve N kesirlerinin sonucunun dogal sayi

olmasi i¢in N yerine gelebilecek en buyuk sayi
hangisidir?
A)2 B) 12 C)6 D) 36

ebob (12,6) =x

ekok (3,4) =y ise

ekok(x,y)=?

A) 12 B) 1 C)6 D) 72

KONU DEGERLENDIRME

....................................... CESIT TEST-8

3 ve 11 sayilari igin verilenler sunlardir.
a.Aralarinda asaldir

b.Ekoklari 33 olur.

c.Eboblari 3 olur

d.Pozitif carpan sayisi iki sayininda esittir.
Verilenlere gore hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniza B) a,c

C) a,b,d D) b,c,d
25 30 2
A 15 B
25 C 5
5 D 5
1

Yukaridaki bolme algoritmasina gore
A+B+C+D=?

A) 27 B)28 C)52 D)34

Matematik Ogretmeni Kerim, Ogrencisi Zeynep'e
X,y ve z dogal sayilari igin agagidaki bilgileri
vermistir.
*x ve y sayilari aralarinda asaldir.
*y ve z aralarinda asaldir.
*y dogal sayisinin tim pozitif carpanlari
sayis| 2'dir.

Buna gore x,y ve z sayilari agagidakilerden
hangisidir?

X y z

A) 5 12 17
B) 10 29 16
c) 11 15 8

D) 26 13 9



